



平成 19 年 6 月 12 日

各 位

会 社 名 丸藤シートパイル株式会社  
代 表 者 代表取締役社長 岩崎治雄  
(コード番号 8046 東証第 2 部)  
問 合 せ 先 市場情報室長 庄司清志  
(TEL. 03-3242-7641)

(訂正) 過年度決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は過去に発表いたしました決算短信(個別財務諸表の概要)の記載内容につきまして、下記のとおり訂正事項が発生しましたのでお知らせいたします。なお、平成 19 年 6 月 12 日付で関東財務局へ有価証券報告書の訂正報告書を提出いたしております。

記

1. 訂正する決算短信

平成 14 年 3 月期	個別財務諸表の概要	(平成 14 年 5 月 21 日発表)
平成 15 年 3 月期	個別財務諸表の概要	(平成 15 年 5 月 20 日発表)
平成 16 年 3 月期	個別財務諸表の概要	(平成 16 年 5 月 19 日発表)
平成 17 年 3 月期	個別財務諸表の概要	(平成 17 年 5 月 17 日発表)
平成 18 年 3 月期	個別財務諸表の概要	(平成 18 年 5 月 16 日発表)

2. 訂正の内容

貸借対照表の「投資その他の資産」の内訳科目において、「その他投資」(平成 17 年 3 月期および平成 18 年 3 月期は「その他」)に含めておりました「関係会社長期貸付金」および「更生債権等」を区分掲記いたしました。

本訂正は「投資その他の資産」内の区分にかかるものでありますので、「投資その他の資産」合計額および過年度業績への影響はありません。

3. 訂正の箇所

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

「平成14年3月期 個別財務諸表の概要」 20ページ 貸借対照表

(訂正前)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期 別 科目	当 期 (平成14年3月31日現在)		前 期 (平成13年3月31日現在)		増 減 (△は減)
	金 額	構成比%	金 額	構成比%	金 額
3 投資その他の資産	( 2,813 )	5.9	( 2,986 )	5.8	( △ 173 )
(1) 投資有価証券	903		1,171		△ 268
(2) 関係会社株式	35		35		—
(3) 出資金	7		7		—
(4) 長期前払費用	20		24		△ 3
(5) 繰延税金資産	355		292		63
(6) 保険掛金	655		639		16
(7) 会員権	667		685		△ 18
(8) その他投資	<u>786</u>		573		<u>213</u>
貸倒引当金	△ 616		△ 440		△ 175

(以下省略)

(訂正後)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期 別 科目	当 期 (平成14年3月31日現在)		前 期 (平成13年3月31日現在)		増 減 (△は減)
	金 額	構成比%	金 額	構成比%	金 額
3 投資その他の資産	( 2,813 )	5.9	( 2,986 )	5.8	( △ 173 )
(1) 投資有価証券	903		1,171		△ 268
(2) 関係会社株式	35		35		—
(3) 出資金	7		7		—
(4) 関係会社長期貸付金	<u>73</u>		—		<u>73</u>
(5) 更生債権等	<u>309</u>		—		<u>309</u>
(6) 長期前払費用	20		24		△ 3
(7) 繰延税金資産	355		292		63
(8) 保険掛金	655		639		16
(9) 会員権	667		685		△ 18
(10) その他投資	<u>403</u>		573		<u>△ 169</u>
貸倒引当金	△ 616		△ 440		△ 175

(以下省略)

「平成15年3月期 個別財務諸表の概要」 21ページ 貸借対照表

(訂正前)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期別 科目	前期 (平成14年3月31日現在)		当期 (平成15年3月31日現在)		増減 (△は減)
	金額	構成比%	金額	構成比%	金額
3 投資その他の資産	( 2,813 )	5.9	( 3,107 )	7.2	( 294 )
(1) 投資有価証券	903		1,196		292
(2) 関係会社株式	35		35		—
(3) 出資金	7		7		—
(4) 長期前払費用	20		14		△ 6
(5) 繰延税金資産	355		361		5
(6) 保険掛金	655		641		△ 13
(7) 会員権	667		514		△ 152
(8) その他投資	<u>786</u>		<u>827</u>		<u>40</u>
貸倒引当金	△ 616		△ 488		127

(以下省略)

(訂正後)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期別 科目	前期 (平成14年3月31日現在)		当期 (平成15年3月31日現在)		増減 (△は減)
	金額	構成比%	金額	構成比%	金額
3 投資その他の資産	( 2,813 )	5.9	( 3,107 )	7.2	( 294 )
(1) 投資有価証券	903		1,196		292
(2) 関係会社株式	35		35		—
(3) 出資金	7		7		—
(4) 関係会社長期貸付金	<u>73</u>		<u>126</u>		<u>53</u>
(5) 更生債権等	<u>309</u>		<u>256</u>		<u>△ 53</u>
(6) 長期前払費用	20		14		△ 6
(7) 繰延税金資産	355		361		5
(8) 保険掛金	655		641		△ 13
(9) 会員権	667		514		△ 152
(10) その他投資	<u>403</u>		<u>444</u>		<u>40</u>
貸倒引当金	△ 616		△ 488		127

(以下省略)

「平成16年3月期 個別財務諸表の概要」 21ページ 貸借対照表

(訂正前)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期別 科目	前期 (平成15年3月31日現在)		当期 (平成16年3月31日現在)		増減 (△は減)
	金額	構成比%	金額	構成比%	金額
3 投資その他の資産	( 3,107 )	7.2	( 2,944 )	6.9	( △163 )
(1) 投資有価証券	1,196		1,514		318
(2) 関係会社株式	35		47		11
(3) 出資金	7		7		—
(4) 長期前払費用	14		7		△ 6
(5) 繰延税金資産	361		198		△ 163
(6) 保険掛金	641		450		△ 190
(7) 会員権	514		388		△ 125
(8) その他投資	<u>827</u>		<u>815</u>		<u>△ 11</u>
貸倒引当金	△ 488		△ 484		3

(以下省略)

(訂正後)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期別 科目	前期 (平成15年3月31日現在)		当期 (平成16年3月31日現在)		増減 (△は減)
	金額	構成比%	金額	構成比%	金額
3 投資その他の資産	( 3,107 )	7.2	( 2,944 )	6.9	( △163 )
(1) 投資有価証券	1,196		1,514		318
(2) 関係会社株式	35		47		11
(3) 出資金	7		7		—
(4) 関係会社長期貸付金	<u>126</u>		<u>156</u>		<u>30</u>
(5) 更生債権等	<u>256</u>		<u>180</u>		<u>△ 75</u>
(6) 長期前払費用	14		7		△ 6
(7) 繰延税金資産	361		198		△ 163
(8) 保険掛金	641		450		△ 190
(9) 会員権	514		388		△ 125
(10) その他投資	<u>444</u>		<u>477</u>		<u>33</u>
貸倒引当金	△ 488		△ 484		3

(以下省略)

(訂正前)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期 別 科目	前事業年度 (平成16年3月31日現在)		当事業年度 (平成17年3月31日現在)		増 減 (△は減)
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額
		%		%	
3. 投資その他の資産	( 2,944 )	6.9	( 2,888 )	6.7	( △55 )
(1) 投資有価証券	1,514		1,758		243
(2) 関係会社株式	47		47		—
(3) 出資金	7		7		—
(4) 長期前払費用	7		3		△ 4
(5) 繰延税金資産	198		108		△ 89
(6) その他	<u>1,654</u>		<u>1,387</u>		<u>△ 267</u>
貸倒引当金	△ 484		△ 422		61

(以下省略)

(訂正後)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期 別 科目	前事業年度 (平成16年3月31日現在)		当事業年度 (平成17年3月31日現在)		増 減 (△は減)
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額
		%		%	
3. 投資その他の資産	( 2,944 )	6.9	( 2,888 )	6.7	( △55 )
(1) 投資有価証券	1,514		1,758		243
(2) 関係会社株式	47		47		—
(3) 出資金	7		7		—
(4) 関係会社長期貸付金	<u>156</u>		<u>191</u>		<u>34</u>
(5) 更生債権等	<u>180</u>		<u>70</u>		<u>△ 110</u>
(6) 長期前払費用	7		3		△ 4
(7) 繰延税金資産	198		108		△ 89
(8) 保険掛金	<u>450</u>		—		<u>△ 450</u>
(9) 会員権	<u>388</u>		—		<u>△ 388</u>
(10) その他	<u>477</u>		<u>1,126</u>		<u>648</u>
貸倒引当金	△ 484		△ 422		61

(以下省略)

「平成18年3月期 個別財務諸表の概要」 20ページ 貸借対照表

(訂正前)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期 別 科目	前事業年度 (平成17年3月31日現在)		当事業年度 (平成18年3月31日現在)		増 減 (△は減)
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額
		%		%	
3. 投資その他の資産	( 2,888 )	6.7	( 3,055 )	7.2	( 166 )
(1) 投資有価証券	1,758		2,090		332
(2) 関係会社株式	47		47		—
(3) 出資金	7		7		—
(4) 長期前払費用	3		22		18
(5) 繰延税金資産	108		—		△ 108
(6) その他	<u>1,387</u>		<u>1,289</u>		<u>△ 97</u>
貸倒引当金	△ 422		△ 400		21

(以下省略)

(訂正後)

(前文省略)

(単位：百万円 単位未満切捨)

期 別 科目	前事業年度 (平成17年3月31日現在)		当事業年度 (平成18年3月31日現在)		増 減 (△は減)
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額
		%		%	
3. 投資その他の資産	( 2,888 )	6.7	( 3,055 )	7.2	( 166 )
(1) 投資有価証券	1,758		2,090		332
(2) 関係会社株式	47		47		—
(3) 出資金	7		7		—
(4) 関係会社長期貸付金	<u>191</u>		<u>149</u>		<u>△ 41</u>
(5) 更生債権等	<u>70</u>		<u>115</u>		<u>45</u>
(6) 長期前払費用	3		22		18
(7) 繰延税金資産	108		—		△ 108
(8) その他	<u>1,126</u>		<u>1,024</u>		<u>△ 101</u>
貸倒引当金	△ 422		△ 400		21

(以下省略)

以 上